20206 2148 178247

() )5 s

A

T 77Y77) [ T

HA) mEH K

NO. 3069 P f

2020 2H 148 (&)

d—h— E X & #H =&
Wt eERLHAA4D
HERE . . -
EEEAN HES OAWHER
U F ISLEhEYYY
&M T811-4175 EHEIR~MEWMEA 3 TH 3-7
ErEe® | 0940-35-0660
SR EFRENERRA L Y CHRARNET
XIEEEES () FEES ( B
Emma—F B H= RN
el e
AU EHT A AN —SSDX—YRA—Ua 71w
202720501CBR - g 2
CBR 937 7%~
N

MEEEEES EFEERER (VASS SHAMOMAREBIT AL ERMLTERLTT S,

BREIE | pzmumEp Azsie000
= - _
IHI /MU E R MG CEEEZIY S, THI AN EIER
HEEE | RTERBRAFE LHR L THE{BERES .
Bkl TREE SR 2 &8 EIE,

#2

HE

TAELE

s -




Yukari Suzuki (§5K Z{E8)

=HA: Takayuki Koyama ("ML &2)
XEaE: 202082H21H%E#EH 8:39

Jesk: Kenji Shizui (B9 f&R)

CC: Yukari Suzuki (85K Z{£E)

H4: RE: SSDXFXEDMH (V3mHIER)
BENIETI,

MamBIX 25 BITRFEYELT,

FALLBREALELET,

From: Kenji Shizui (BRF #XR)

Sent: Thursday, February 20, 2020 8:56 AM

To: Takayuki Koyama (/MU & 2Z)

Cc: Yukari Suzuki (85K S {E£E)

Subject: RE: SSDX EFXE D H (VA ERT)

BREAETY.

AHF&E

MCIE A AREHRSE
EEEE ELEE
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FRF

From: Takayuki Koyama (/MU &2)

Sent: Monday, February 17, 2020 9:45 AM

To: Yukari Suzuki (85K F1EBE); Kenji Shizui (FRF #ER)
Subject: SSDX ;FXZEDH

BERNIFETT,
FEYIAMHD SSDX DEXEFHEYLET,

MARBEEEEI LY —Y—EXDNPELEITLEOTLET,
FOTERELRFT L —HF—ERBRENEAMIZEYFET,
RFEYRECERBLET,



